

30 октября 2021г в Ленинградском доме – интернате состоялся осенний бал « Я приглашаю на танец осень!» с игровой программой, конкурсами, танцами и, конечно же, не обошлось без осенних загадок, пословиц и шуточных викторин. Зал был украшен осенней атрибутикой. Праздничный бал открыли осенним вальсом. На протяжении всего вечера веселая ритмичная музыка, интересные конкурсы и игры не давали скучать участникам осеннего бала. Настроение было у всех приподнятое. На празднике каждый участник получил заряд хорошего настроения.

Осенний бал дал возможность не только поговорить о прекраснейшем времени года, но и проявить свои творческие способности. Участники мероприятия продемонстрировали свои концертные номера: звучали песни, частушки.

В конце программы были присвоены титулы победителя и звания «Король и королева осеннего бала».

